BEA AR % il FEE BEHPE BEE(TH)

BERKAERREENEE Feh k28 #th KH KB 100,000
BERKAERREENEE Ha4E - 18R - AR B HES #m HaAE BRI EET 90,000
BERKAERREENEE KF)NAKEHIH #th =R BIEEET 20,000
BERKAERREENEE KIEFK #hImH KR BIEEE 10,000
REASRHELBRERSE i) #m FNE A A 15,000
REASHRHEhBRERSE Ea: ] #hImH Ea: ] BIEEET 15,000
BEAETRERERESSE EE #m RE (Eh FAKEET 85,000
BEARETREBRERSSE FNEA R 147 #th & FH BISERET 20,000
BEAETRERERSSE KHFNAK=H g™ KR KBTI 14,000
BEARETREBRERSSE KF#NAKKEK #hImH KR FKEET 1FH 10,000
BEARETRERERSSE KFHNAKFIE #th FiE HEKERT 7,000
#EIrAWL AFEW B B iR T 68,000
REMRBERE (H#Bh) BRKRH #th FHE HHRE(E 8,500
RE HZA EFD g™ HZA ANERE 28,000
BN R (EE#HE) —f&EE 1505 g™ EE HEHE 31,000
1BY £5HE (B EHE) —f&EE 1505 g™ Ex HEHE 24,000
BRHBER K -REXTE) FEHFGEFEERR #mh BE BRI 56,000
BRHBBR K -REXTE) FEH S BEFEERR #mh BE TiEMAE 7,000
ERHER -T2 M) — g2 E AR #th BT BT 47,500
ERHER -T2 M) — g2 E AR #mh BT BRI 40,000
ERHR -T2 M) — g2 E AR #mh BT BRI 20,500
1BY £51E (B EHE) FEAEENIIIRER #mh RAL] FHEINE 1BRMIET 45,000
1BY £51E (B EHE) FEHFGEFEERR #th BE TEBIE BREET 31,000
1BY £51E (B EHE) FTEMAEEBRREAER #th KR HEE BRMIET 15,000
1BY £51E (B EHE) — 2B ARCRAR #hImH Bik BiRiE BRMHET 38,000
1BY £51E (B EHE) — R EKRFIAFHFR #th RFIH KEFE1 BRHIET 33,000
BYLSHE K- R FE) FEMAERIRER g™ TEKR g4 BRERT 180,000
ERREE (EEHB) —REEH)EEISFHERR #mh ) hoRILiEET 4,360
IR 2 E ZERATINEARN #H TEKR BRI 10,000
TR s ZERATINEARN #H TEKR EET 40,000
TR 2 E ZERATINEARN g™ TEKR BRI 30,000
B GEE) FERNSINZEFI g™ KiFl BAER T 100,000
BEMERWIHTESEE T RY) TP #hh i AitRlE., AE 30,000




